关于科研项目、科研成果等级认定的说明
一、科研项目等级的认定
（一）国家级科研项目
包括国家自然科学基金项目、国家社科基金项目、国家科技计划（专项）项目、国家教育科学规划项目、国家艺术基金以及其他由部委明确认定为国家级的项目。
（二）省部级科研项目
包括教育部、科技部等国家部委发布的相关课题与河南省重大科技专项、河南省人民政府招标课题、省哲学社会科学规划项目，省科技厅发布的科技攻关项目、软科学项目、自然科学基金项目等，省教育厅法规处、高教处发布的科研项目。
（三）市厅级项目
包括河南省教育科学规划课题、河南省高校人文社科项目、河南省大中专就业创业项目、河南省高校重点科研项目、河南省社科联项目、郑州市社科规划项目、郑州市科技计划项目、开封市社科规划项目、开封市科技计划项目等。
（四）横向科研项目
不分等级，按到校账户经费数额量化计分。
二、学术论文等级的认定
（一）A类论文
包括被SCI（科学引文索引）、SSCI（社会科学引文索引）、A＆HCI（艺术人文引文索引）收录的论文；被《新华文摘》《中国社会科学文摘》等转载的论文；在国家级报纸理论版（人民日报、光明日报、经济日报、中国教育报）上发表的论文。
（二）B类论文
包括被EI（工程索引期刊，不含EI Page One和会议EI）收录检索的期刊论文；在CSCD（中国科学引文索引不含扩展版）、CSSCI（中文社会科学引文索引不含扩展版）所收录的论文；在由中国科学院、中国社科院、中国工程院直属研究机构主办的学术期刊或其他被公认为行业领域权威期刊上发表的学术论文。
（三）C类论文
包括在中文核心期刊（北京大学图书馆）、中国科技核心期刊（中国科学技术信息研究所）、中国人文社会科学核心期刊（中国社会科学院文献信息中心）上发表的学术论文；被《人大报刊复印资料》全文转载和《高等学校文科学术文摘》转载2500字以上的学术论文；在CSCD、CSSCI扩展板上发表的论文。
（四）D类论文
一般CN学术期刊上发表的3000字以上学术论文。
三、著作教材等级的认定
（一）专著
一般为学术专著，是针对某一知识领域或复杂问题进行深入细致和全面探索而形成的、具有较长篇幅的学术研究成果，其显著特征是独创性。
（二）编著
是指把现有的文字材料经过选择加工而写的著作，它不强调创造性，更强调应用性。
（三）译著
是指翻译的著作，将用某种语言写成的著作译成另外一种语言的著作。由于语言结构的不同，翻译的过程，对译者来说，近乎再创作。
（四）教材
是指以本团队为主体编写的，字数在20万字以上，并正式出版的大学教科书。
四、专利等级的认定
（一）发明专利
是指对产品、方法或者其改进所提出的新的技术方案，要求具备专利法所要求的新颖性、实用性和创造性。
（二）实用新型专利
是指对产品的形状、构造或者其结合所提出的适于实用的新的技术方案。其创造性和技术水平要求较发明专利低，但实用价值大。
（三）外观设计
是指对产品的整体或者局部的形状、图案或者其结合以及色彩与形状、图案的结合所作出的富有美感并适于工业应用的新设计。
专利的认定以专利证书为依据，专利权人应为郑州工商学院。
五、获奖成果等级的认定
（一）国家级成果奖
包括国家自然科学奖、国家技术发明奖、国家科技进步奖、国家社科基金项目优秀成果奖、国家级教学成果奖等。
（二）省部级成果奖
包括河南省科技进步奖、教育部高等学校科学研究优秀成果奖、河南省哲学社会科学优秀成果奖、河南省高等教育教学成果奖、河南省发展研究成果奖等。
（三）市厅级成果奖
[bookmark: _GoBack]包括河南省教育厅颁发的科技成果奖、教育科学研究成果奖、人文社会科学研究成果奖，郑州市政府颁发的科学技术奖、社会科学优秀成果奖，开封市政府颁发的科学技术奖、社会科学优秀成果奖等。
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